

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 42 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 7 月 8 日

矿建三公司：这个夏天，最热烈的颜色叫“志愿红”

近期，铜川地区迎来新冠疫苗接种高潮。建设集团矿建三公司团员青年积极响应公司团总支号召，勇担社会责任，迅速集结组成志愿者队伍，助力社区疫苗接种工作，用行动践行“我为群众办实事”的使命担当。

在疫苗接种现场，该公司志愿者来回穿梭，引导人员有序排队，分发疫苗接种告知书，宣讲防疫要求，确保新冠疫苗接种工

作平稳、有序、高效推进。一张张笑脸，一句句温馨提示让前来接种疫苗的居民倍感暖心。针对老年人无智能手机问题，志愿者主动上前服务，帮助老年人完成信息登记，耐心地给居民解答接种相关注意事项，对一些专业性较强的问题，及时帮忙联系医务人员解答。此外，为了提供更好的服务，公司还在门前设立志愿者义务服务站为接种人群提供饮用水，维护周边环境卫生等。

时下，“志愿红”已成为该公司闪耀在党史学习教育第一线的靓丽色彩。此次志愿者服务活动，不仅丰富了团员组织生活的形式，也让青年员工将“我为群众办实事”落实在日常的组织生活中，充分体现了企业的社会责任和担当，彰显了矿建三公司广大青年员工乐于奉献、奋发有为的精神面貌。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，准高级管理人员。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021年7月8日印发
